
Odpověď Počet %

Žák 178 95 %

Žákyně 10 5 %

Celkem 188 100 %

Odpověď Počet %

Základní 14 7 %

Střední vzdělání s 

výučním listem
108

57 %

Střední vzdělání s 

maturitní zkouškou
45

24 %

Vysokoškolské 21 11 %

Celkem 188 100 %

Dotazník pro žáky ISŠT zaměřený na vybavení školy učebními pomůckami a na jejich využívání při vyučování 

a na materiálně-technické zázemí školy

Nejvyšší dosažené vzdělání otce

Pohlaví

95  %

5  %

Pohlaví

Žák Žákyně
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57  %

24  %

11  %

Nejvyšší dosažené vzdělání otce

Základní Střední vzdělání s výučním listem

Střední vzdělání s maturitní zkouškou Vysokoškolské



Odpověď Počet %

Základní 11 6 %

Střední vzdělání s 

výučním listem
56

30 %

Střední vzdělání s 

maturitní zkouškou
97

52 %

Vysokoškolské 24 13 %

Celkem 188 100 %

Odpověď Počet %

Benešov 32 17 %

Obec v okrese 

Benešov
117

62 %

Obec mimo okres 

Benešov
37

20 %

Obec mimo 

Středočeský kraj
2

1 %

Celkem 188 100 %

Nejvyšší dosažené vzdělání matky

Bydliště

6  %

30  %

52  %

13  %

Nejvyšší dosažené vzdělání matky

Základní Střední vzdělání s výučním listem

Střední vzdělání s maturitní zkouškou Vysokoškolské
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20  %

1  %
Bydliště

Benešov Obec v okrese Benešov

Obec mimo okres Benešov Obec mimo Středočeský kraj



Odpověď Počet %

Elektrikář 42 22 %

Autoelektrikář 27 14 %

Automechanik 53 28 %

Karosář 6 3 %

Zámečník 14 7 %

Mechanik 

elektronických 

zařízení 

7

4 %

Mechanik 

elektrotechnik 
28

15 %

Provozní 

elektrotechnika 
11

6 %

Provozní technika 0 0 %

Celkem 188 100 %

Odpověď Počet %

1. 58 31 %

2. 69 37 %

3. 56 30 %

4. 5 3 %

Celkem 188 100 %

Ročník

Obor studia dle ŠVP

22  %

14  %

28  %

3  %

7  %

4  %
15  %

6  % 0  %

Obor studia dle ŠVP

Elektrikář Autoelektrikář

Automechanik Karosář

Zámečník Mechanik elektronických zařízení

Mechanik elektrotechnik Provozní elektrotechnika

Provozní technika

31  %

37  %

30  %

3  %

Ročník

1. 2. 3. 4.



Odpověď ANO NE

Pro teoretické 

vyučování 

všeobecně 

vzdělávacích 

předmětů: 

132 56

Pro teoretické 

vyučování 

odborných 

vzdělávacích 

předmětů: 

158 30

Pro praktické 

vyučování (odborný 

výcvik): 

141 47

Považujete vybavenost školy učebními pomůckami za 

dostatečnou?

Počet

Považujete vybavenost školy učebními pomůckami pro 

teoretické vyučování všeobecně vzdělávacích předmětů 

za dostatečnou?

ANO NE

Považujete vybavenost školy učebními pomůckami pro 

teoretické vyučování odborných vzdělávacích předmětů za 

dostatečnou?

ANO NE

Považujete vybavenost školy učebními pomůckami pro 

praktické vyučování za dostatečnou?

ANO NE



Odpověď Počet %

Anglický jazyk 128 34 %

Český jazyk 28 7 %

Literatura 35 9 %

Matematika 59 16 %

Fyzika 57 15 %

Společenské vědy 5 1 %

Biologie a ekologie 18 5 %

IKT 25 7 %

Ekonomika 21 6 %

Celkem 376 100 %

Při výuce kterého odborného předmětu v rámci 

teoretického vyučování využíváte nejčastěji názorné 

pomůcky? (uveďte alespoň dva předměty)

Při výuce kterého všeobecně vzdělávacího předmětu v 

rámci teoretického vyučování využíváte nejčastěji 

názorné pomůcky? (uveďte alespoň dva předměty)
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Při výuce kterého všeobecně vzdělávacího předmětu 

v rámci teoretického vyučování využíváte nejčastěji názorné 

pomůcky?

Anglický jazyk Český jazyk Literatura

Matematika Fyzika Společenské vědy

Biologie a ekologie IKT Ekonomika



Odpověď Počet %

Elektrotechnika a 

elektronika
39

10 %

Základy 

elektrotechniky
25

7 %

Elektrické měření 33 9 %

Strojnictví 18 5 %

Diagnostika a 

opravárenství
37

10 %

Elektrické stroje a 

přístroje
29

8 %

Výroba a rozvod el. 

energie
8

2 %

Automobily 37 10 %

Automatizace 12 3 %

Ostatní 33 9 %

Nevím 35 9 %

Celkem 306 82 %

Při výuce kterého odborného předmětu v rámci 

teoretického vyučování využíváte nejčastěji názorné 

pomůcky? (uveďte alespoň dva předměty)
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Při výuce kterého odborného předmětu v rámci teoretického vyučování 

využíváte nejčastěji názorné pomůcky?

Elektrotechnika a elektronika Základy elektrotechniky Elektrické měření

Strojnictví Diagnostika a opravárenství Elektrické stroje a přístroje

Výroba a rozvod el. energie Automobily Automatizace

Ostatní Nevím



Odpověď Počet %

Ano 151 80 %

Ne 37 20 %

Celkem 188 100 %

Odpověď Počet %

Automobily 31 12 %

Pracovní stroje a 

jejich součásti
29

11 %

Český jazyk 44 17 %

Matematika 29 11 %

Diagnostika a 

opravárenství
38

14 %

Technická 

dokumentace
19

7 %

Technologie 11 4 %

Užití elektrické 

energie
7

3 %

V žádném 48 18 %

Nevím 8 3 %

Celkem 264 100 %

Domníváte se, že používání názorných učebních 

pomůcek pozitivně ovlivňuje vaše studijní výsledky?

Ve kterém předmětu by vám větší využívání 

názorných vyučovacích pomůcek pomohlo? (uveďte 

alespoň dva předměty)
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Domníváte se, že používání názorných učebních pomůcek 

pozitivně ovlivňuje vaše studijní výsledky?

Ano Ne

31 29

44

29

38

19

11
7

48

8

0

10

20

30

40

50

60

1

Ve kterém předmětu by vám větší využívání názorných 

vyučovacích pomůcek pomohlo?

Automobily Pracovní stroje a jejich součásti

Český jazyk Matematika

Diagnostika a opravárenství Technická dokumentace

Technologie Užití elektrické energie

V žádném Nevím



Prostředí a vybavenost školy

Odpověď ANO NE

Líbí se vám 

prostředí školy? 
161 27

Vnímáte snahu 

školy o zlepšení 

prostředí školy? 

148 40

Máte možnost sdělit 

vedení školy své 

požadavky na 

vybavení školy? 

153 35

Máte pocit, že 

zlepšování prostředí 

školy pozitivně 

ovlivňuje váš vztah 

k majetku školy a ke 

škole vůbec?

102 66

Počet

U této otázky někteří žáci zaškrtli pouze jeden předmět 

místo požadovaných dvou předmětů. Líbí se vám prostředí školy? 

ANO NE

Vnímáte snahu školy o zlepšení prostředí školy? 

ANO NE



Máte možnost sdělit vedení školy své požadavky na vybavení školy? 

ANO NE

Máte pocit, že zlepšování prostředí školy pozitivně ovlivňuje váš 

vztah k majetku školy a ke škole vůbec?

ANO NE


